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                                                                  VERBALE 2 

 
L’anno duemilaventuno addì 22 del mese di gennaio alle ore 09,00, previa l’osservanza di tutte le  

formalità previste dalle vigenti disposizioni, si è riunito il Consiglio di Amm.ne per discutere e 

 deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 

1)APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE; 

2) BANDO ACCOMPAGNATORI AL PIANOFORTE 

3)BANDO MASTERCLASS 2020/21 ; 

4)ACQUISTO FISARMONICA; 

5)AVVISI MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PROGETTO EARPIECE; 

6 )VARIE. 

Sono presenti: 

Dott. Eliodoro Giordano  Presidente (modalità skipe) 
M° Vittorio  Magrini   Direttore (presente in Conservatorio) 
Prof.ssa Dina Camerlengo  Esperto di amm.ne (modalità skipe) 
Prof.ssa Angela Palange  Rappresentante docenti(modalità skipe) 
Anna Evangelista                               Rappresentante studenti (modalità skipe) 
 

Partecipa al Consiglio in modalità skipe e provvede alla redazione del presente verbale il Direttore 
Amministrativo dott.ssa Paola Parente. 
Verificato il numero legale degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
Si approva il verbale della seduta precedente. 
Si passa a discutere l’ordine del giorno: 
 

BANDO ACCOMPAGNATORI AL PIANOFORTE  

Il punto viene rinviato in quanto nel bando non è indicato il numero di posti di accompagnatore 
necessario per le  varie classi.                                          

   BANDO MASTERCLASS 2020/21  
Il punto viene rinviato in attesa di chiarire meglio le comunicazioni di alcuni docenti. 

ACQUISTO FISARMONICA 
                                           IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

-vista la delibera 72/2020; 
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-vista la nota prot.170 dell’11 gennaio 2021 con la quale il Prof.Muttillo comunica che la fisarmonica 
che si dovrebbe acquistare  viene realizzata dalla Liuteria artigianale Giustozzi di Castelfidardo,non 
trattandosi di uno strumento costruito di serie in quanto i registri scelti, il passo della 
tastiera,l’accordatura particolare dello strumento ed altre peculiarità possono essere prodotte solo da 
tale liutaio; 

-sentita la Prof.ssa Palange che si mostra favorevole trattandosi di peculiarità dello strumento 
richieste dal docente e sicuramente indispensabili per la didattica della sua scuola e suggerisce 
comunque di verificare le modalità utilizzate per gli acquisti di liuteria effettuati negli anni passati; 

-sentito il Direttore Amm.vo che ritiene opportuno acquisire un parere dai Revisori,trattandosi di una 
spesa di circa € 8000,00; 

                                                               DELIBERA N.6 
di procedere all’avvio della procedura dopo aver acquisito il parere favorevole dei Revisori. 

AVVISI MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PROGETTO EARPIECE 
Il Direttore Amm.vo comunica che nella mattinata di ieri 21 gennaio ha contattato telefonicamente la 
collega del Conservatorio di Lecce,partner del Progetto Earpiece, per sapere se l’Istituzione aveva 
avviato la procedura degli avvisi di manifestazione d’interesse riguardanti l’assistenza tecnica ed il 
revisorato.La collega ha risposto che proprio in quel momento si stava tenendo una conferenza 
meravigliandosi che nessuno dell’Amm.ne del Conservatorio di Campobasso fosse presente,ha 
inviato il link alla sottoscritta che ha potuto seguire  la conferenza per una decina di minuti 
considerato che era in fase di conclusione.Il Direttore Amm.vo del Conservatorio di Lecce ha poi 
richiamato in serata riferendo che l’Ing.Sicilia il 22 dicembre ha trasmesso una mail allegando una 
scheda da compilare e nella quale dovevano essere indicati i seguenti contatti:Responsabile 
Progetto,Legale Rappresentante,Responsabile Finanziario e Responsabile Comunicazione.La 
Dott.ssa Parente chiede al Direttore se la scheda sia stata compilata non essendone a conoscenza nè 
lei né il Direttore Ragioneria ed il Direttore risponde che la scheda non è stata compilata. Il Direttore 
interviene precisando  che il Conservatorio di Lecce è semplicemente un partner con il quale ci 
confrontiamo sulle varie procedure.Al webinar citato(che si svolgeva dalle 10 alle 12,30 
completamente in inglese)ha partecipato il Vicedirettore che conosce bene l’inglese.Riguardo al 
bando relativo alla manifestazione d’interesse,il Direttore sa bene che il bando in questione non era 
passato in CDA e che quindi la procedura poteva essere completata a ratifica nella prima riunione 
utile del CDA.Precisa ancora che le figure richieste nella scheda erano quelle che avrebbero dovuto 
essere nominate ufficialmente e sono le stesse figureche il Direttore sta chiedendo di nominare già da 
tempo attraverso la consulenza tecnica da ottenere attraverso un bando pubblico.Dichiara ancora che 
egli ha chiesto alla Dott.ssa Parente,informalmente,data l’urgenza,di procedere col bando anche se 
ancora non era stato deliberato in CDA.  Interviene il Presidente il quale ribadisce che quando ci sono 
aspetti finanziari vanno investiti in primo luogo il Dir.Amm.vo ed il Dir.Ragioneria e fa presente che 
già dal mese di Ottobre è stato più volte sollecitato a firmare i bandi,cosa che poi ha fatto i primi di 
gennaio quando il Direttore ha assicurato che la Dott.ssa Parente ne fosse a conoscenza,circostanza 
smentita dalla Dott.ssa in quanto non erano stati deliberati in CDA ,tanto è vero che poi il Presidente 
ha fatto rimuovere i bandi dal sito web. La Prof.ssa Palange ribadisce che sarebbe opportuno 
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interpellare nuovamente il Prof.Di Tullio che ha avviato il Progetto,che è sicuramente un’opportunità 
per l’Istituzione e per la quale ci deve essere un lavoro condiviso con l’Amm.ne.Il Direttore 
interviene ricordando alla Prof.ssa Palange che è già stato emanato un bando relativo al Progetto 
Earpiece e riservato al personale interno del Conservatorio e che lo stesso è andato deserto.Il 
personale interno sarà nuovamente coinvolto nella progettazione artistica cheè comunque successiva 
all’assegnazione dei ruoli amm.vi richiesti.Il Presidente invita il Direttore ed il suo staff al rispetto 
dei ruoli di ciascuna unità del Conservatorio e ritiene che il punto vada rinviato.Il Dir.Amm.vo 
propone di organizzare un incontro via skipe con il Conservatorio di Lecce per confrontarsi sui vari 
aspetti del Progetto,la Prof.ssa Palange concorda pienamente auspicando che la partecipazione sia 
estesa anche ai componenti il Consiglio di Amm.ne.Il Direttore interviene ricordando ancora una 
volta che c’è assoluto ed urgente bisogno di assistenza tecnica specialistica qualificata viste le 
difficoltà nel gestire questo tipo di progetti,sia dal punto di vista linguistico che dal punto di vista 
delle particolari procedure amm.ve che sono necessarie per un corretto svolgimento degli stessi 
progetti europei e quindi è indispensabile procedere velocemente alla pubblicazione del 
bando.Ricorda che lo staff amm.vo verrà coinvolto così come il personale docente interno. 

                                        IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELIBERA N7 
Di rinviare il punto. 

VARIE –VARIAZIONI DICEMBRE 2020 
                                             IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

-visto il B.P.2020; 

-visto il Regolamento di Amm.ne,Finanza e Contabilità; 

-visto il provvedimento con il quale il Presidente ed il Dir.Amm.vo hanno disposto variazioni relative 
a maggiori accertamenti registrati nel mese di dicembre per € 232.966,20, 

-visto il parere  favorevole del Revisore MEF Dott.ssa Laurenzi del 21 gennaio 2021;   

                                                           DELIBERA N.8 
di approvare le seguenti variazioni in aumento: 

Cap 101E + € 56844,00 Cap 501 U + €56844,00 Contributo Mur funzionamento; 

Cap 501 E + €1.122,20 Cap 3 U + 1.122,20 reincasso mandato stornato dalla banca per conto chiuso; 

Cap 751 E +€ 175.000,00 Cap 602 U + € 175.000,00 primo acconto Mur  progetto edilizia. 

Alle ore 10,30 la seduta è tolta. 

Il Direttore Amm.vo                                                                                                Il Presidente 

Dott.ssa Paola Parente                                                                                   Dott.Eliodoro Giordano
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